11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.08.2006 18:47:59

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaya: 11.08.2006 13:25:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18732/answer/18733




YBaxaemneiii AHfpen! B HacTos1Iee BpeMs ellle He JoKa3aH (akT TOro, YTO YpPOreHUTaIbHbIE
MHQEKIINY, XPOHUYECKUHN BOCIIAIUTEIbHEIM ITPOLIECC B ITPOCTATE SIBIISIOTCS IIPEOpacIoiaraiyum
($haKTOPOM Pa3BUTHUS afeHOMEI TPeICTaTEIbHON XKee3kl. X0Ts, BO3MOXKHO, 3TO MHEHMe B OymyIieM
n3MeHuTcs. C yBXKaeHUEM.



